

## РЕЦЕНЗИЯ

на программу учебного предмета «Хор» дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства «Хоровое пение» преподавателя дирижерско-хоровых дисциплин  
МБУДО «ДШИ им. А.С. Розанова» города Кировска Мурманской области  
Гунько Людмилы Васильевны

Программа учебного предмета ПО.01.УП.01. «Хор» дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства «Хоровое пение» составлена в соответствии с государственными требованиями к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства «Хоровое пение» и сроку обучения по этой программе, утвержденной приказом Министерства культуры Российской Федерации от 12 марта 2012г. №161.

Программа направлена на приобщение к миру музыки через профессиональное образование, формирование исполнительских умений и навыков, расширение музыкального и культурного кругозора обучающихся, развитие их интеллекта, музыкального мышления, эстетических вкусов и художественной инициативы, формирования общей культуры личности.

Хоровому пению в эстетическом воспитании людей принадлежит самое значительное место. Это отмечали видные деятели культуры, философы всех времен и народов. Отличительно и показательно в этом отношении искусство России - певческое по своей природе, в котором хоровому пению отводится особая роль.

Будучи профилирующей дисциплиной специального цикла, учебный предмет «Хор» способствует формированию у учащихся целого комплекса профессиональных умений и навыков. В связи с этим не вызывает сомнений актуальность рассматриваемой программы, которая четко определяет цели и задачи названного курса, вопросы организации учебного процесса, а также дает ясное представление о формах работы, требованиях и критериях оценки приобретенных навыков.

Содержание программы учебного предмета соответствует Федеральным государственным требованиям к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства.

Данная программа включает следующие разделы: пояснительную записку, содержание учебной дисциплины, требования к уровню подготовки обучающихся, формы и методы контроля, систему оценок, методическое обеспечение учебного процесса и списки рекомендуемой нотной и методической литературы.

Программа содержит информацию о знаниях, умениях и навыках для каждого года обучения, указан подробный репертуарный список. Выделены основные формы контроля, система оценок результата обучения.

Программа учебного предмета ПО.01.УП.01. «Хор» дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства «Хоровое пение» является методическим пособием и может быть рекомендована для реализации в учебном процессе Детской школы искусств.

Рецензент

Наталья Валерьевна Кумпан – преподаватель высшей квалификационной категории МБУДО «ДШИ им. Л.М. Буркова»

Подпись Кумпан Н.В. верна.

Директор МБУДО ДШИ им. Л.М. Буркова



Людмила Гунько



